Jluneapua anrebpa M aHATIUTUUKA T€OMETPHja
centembap 2018.

1. [5] Pemmu cucreM jennaumna:

z+ y—32+ t— u= 2
20—3y+ z— t4+2u=-3
3x— y— z43t— u= 4
—r+5y—22— t—2u= 1

2. [5] Ompemutu panr matpune A, uspauyraru det A u mahu A~! axo mocroju, axo je

1 -1 -3 -2
2 -1 4 3
4 -3 -2 -1
-1 -1 1 3

3. [5] Hexa je e = [e1, 2, €3] Gasza BexTopckor mpoctopa R3, rme je e; = (1,1,1), ex = (3,0,1) u e3 = (—1,1,0).

(a) [2] Oppemurn marpuny upenacka P ca 6ase e ma ranoucky 6a3sy f = [fi, f2, f3], f1 = (1,0,0), fo = (0,1,0),
f3 = (0707 1)
(6) [3] Heka je L:R?® — R3 numeapuu omepaTop umja je MaTpura y 6asu e jeqHaka
1 2 3

Le=1] 3 2 1
-1 -3 =2

Onpemnru marpuny [L]y omeparopa L y kaHoHCKO] Gasu f.

4. [5] OmpemuTu KApAKTEPUCTUYHM ¥ MUHUMAJHU TOJIMHOM MaTtpume A, a 3aTuM OApemuTH, akro M0CTOoje,
uEBepTUOUIHY MaTtpuny P u mujaromasnny martpurny D Takse ma je D = P71AP u mahu A2°'% axo je

4 1 -1
A=1]2 5 =2
11 2
5. [5] Heka je U < R* mormpocrop Berropckor mpoctopa R?* koju je remepmcam sextopuma f; = (1,—1,—3,—5),

fo=(8,0,-10,-14), f3 = (—4,6,8,10). Oapenurn Gap jemHy opToHOpMEpaHy 0a3y mormpoctopa U.

6. [5] OnpenuTu jemHavmEe paBHM KOje Calp:e T-OCy M 3akigamajy yrao § ¢ pasum Oxy.

Bpewme 3a pan je 180 mumyTa.



